



## **В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в результате мер, принятых следствием, в бюджет государства возмещено более миллиарда рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).

Уголовное дело было возбуждено по материалам проверки, проведенной УФНС России по ХМАО-Югре.

По версии следствия, руководитель коммерческой нефтедобывающей компании, действуя умышленно с целью получения всей прибыли от деятельности предприятия уклонился от уплаты в бюджет государства налогов на общую сумму свыше 635 миллионов рублей, предоставив в налоговый орган декларации с заведомо ложными сведениями о финансово-хозяйственных взаимоотношениях с рядом контрагентов.

В результате мер, принятых следователями СКР во взаимодействии с налоговой службой, на этапе расследования уголовного дела руководитель предприятия выплатил всю сумму недоимки по налогам, а также пени и штраф, пополнив бюджет государства более чем на 1 миллиард рублей.

Принимая во внимание, что ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления, возмещен в полном объеме, а также учитывая, что подозреваемый впервые совершил налоговое преступление, на основании норм уголовно-процессуального законодательства уголовное преследование в отношении руководителя предприятия прекращено.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828897>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---